

## 112 年度校友總會優秀獎學金得獎學生感言

體育學系 楊○桓

非常感謝國立臺中教育大學校友總會提供這筆獎學金，讓我們在學習的道路上擁有更多資源。感謝系上各位老師、班上同學的鼓勵以及肯定，在大學的最後一年領到校友總會的獎學金，十分驚喜。謝謝我的家人們，謝謝他們給予我的鼓勵、支持與建議，也很慶幸，三年前父母親沒有放棄帶我到台中教育大學考試，讓我有機會可以就讀國立臺中教育大學，是我最大的幸運。

回想大一剛進到校園時，離開家鄉獨自來到臺中，那時的我對於大學生活抱著既期待又害怕的心情，雖然感到害怕但同時也提醒自己要勇敢去面對未來的生活，離開舒適圈才會有所成長。沒有讀過體育班的我，來到體育系，格外的興奮，因為這裡的同儕與我一樣對於運動有熱忱，我很喜歡系上的環境，也喜歡這個學校帶給我的氛圍。回顧大學期間，努力專研系上專業課程，使我能夠發揮到職場上。除了課業上的幫助，課餘時間踴躍參與系上活動及校內外研習，像是學務處體育室體育協進會、小明星運動會、健身房指導員與 2023 夏季運動力學研討會。藉由參予的活動提升專業知能及經驗的累積，我已不再是對未來迷茫的大一新生了，而是有計畫的大四生。很榮幸能夠在大學最後一年擁有美好的回憶，收到獲獎資訊時，感到十分驚訝及感恩，在聽到老師說到這份殊榮代表著全系師生時，我並沒有想過會得到這份殊榮，因此感到十分驚訝，也代表這是系上老師對於我的肯定，很感謝系上將這個寶貴的機會給我。很高興我有把握住大學四年，所有成長的機會，不害怕遇到的困難，只想著要進步。

四年的大學生活其實短暫，但是也遇到許多挫折以及困難，雖然很常讓我感到身心疲憊，不過我都會告訴自己「撐過就是我的，解決了我就會得到一個能力，對於未來有幫助的能力」，多虧系上的師長以及身旁的朋友們，不停給予我肯定以及建議，還有我的避風港家人，在我害怕、迷茫時給予我支持跟建議，讓我有持續下去的動力。期許自己能夠帶著這份殊榮持續在體育界發揚光大，並且回饋社會，不負大家的期望。

最後，很感謝身旁的所有人，沒有你們，我也無法得到這份殊榮，謝謝校友總會給予的機會，謝謝各位師長的教導以及付出，謝謝朋友們的陪伴，最感謝的還是家人，父母的肯定及支持是我最大的動力。即便得到這份殊榮我還有很大的進步空間，只要勇於挑戰，保持良好的學習態度，定可以克服。